

“聊城书香苑”获市领导赞誉

评价说“创新文明教育形式,取得了一定效果”

本报聊城3月22日讯(记者张跃峰)“由市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报联合打造的聊城书香苑手机微信平台,创新文明教育形式并且取得了一定的效果。”3月22日,“聊城书香苑”(微信号:lc-sxy)手机微信平台获得市政协主席、市委宣传部长赵庆忠的赞誉。

3月22日,聊城市城区校园周边环境集中整治专题会议在水城中学举行,赵庆忠在会上作重要讲话时特别称赞了“聊城书香苑”手机微信平台。这个依托新媒体传播技术搭建的新媒体平台,以广大学生及家长为主体,自去年9月份开始短短时间内已经拥有7万多名粉丝,成为聊城一个重要的新媒体宣传平台。

为了鼓励大家多读书、读好书,让阅读点燃智慧,让经典浸润心灵。市委宣传部、市教育局决定联合齐鲁晚报,借助网站、手机等新媒体并整合传统媒体资源,自去年秋季开学起在全市启动“互联网+读书”小手拉大手助力全民阅读活动,组织专家组每隔一天分别为学前、小学、初中、高中及成人5个年龄段各推荐一篇经典文章,通过“聊城书香苑”网络平台及手机微信“聊城书香苑”平台同时对外发布。家长可每两天抽出半个小时的时间,利用电脑、手机等新媒体与孩子一起阅读,进而养成“每天阅读半小时”的好习惯。

这一活动于去年的9月18

日正式启动,并组建了“聊城书香苑”手机微信平台。赵庆忠宣布活动正式启动并作重要讲话,他表示,当前人们阅读的途径和形式有了很大变化。根据统计,去年中国成年国民图书阅读率为58%,数字化阅读接触率为58.1%,数字化阅读首次超过传统阅读,成为国民阅读的新趋势。很多人认为现在年轻人经常在低头玩手机,其实大多数人在是用手机阅读。在碎片化的时间用碎片化的方式读书,已经成为阅读的重要方式。赵庆忠称赞说,市教育局联合齐鲁晚报聊城记者站组织策划的“互联网+读书”活动,充分利用新媒体的影响力和传播力,点对点深入推进全民阅读,是适应当前发展环境和群众阅读习惯的一次创新,值得尝试。

如今这一尝试已经初步结出硕果,拥有了数量众多的学生及家长粉丝队伍,推出的经典文章都成为众多市民业务阅读的首选,每天阅读量都超过10万多人次。与此同时,还联合聊城一中等在春节期间举行了“聊城首届微灯会”,丰富了100多万人次的娱乐文化生活。



安利在京发布“互联网+”战略

20万个营销人员移动
工作室上线运营,网购比例超40%



2016年3月22日,全球直销龙头安利正式对外发布在华“互联网+”战略,宣布搭建起以安利好联网、安利数码港APP、安利云服务微信号、安利移动工作室为核心的移动社交电商系统,旨在为其营销人员展业提供全面的电商支持、社交支持、内容支持、数据支持,实现直销人联网与移动互联网的有机整合,从而全面提升营销人员工作效率和顾客消费体验。

截至当天,已有超过20万名安利经销商开通了自己的移动工作室,保守估计直接覆盖终端消费者及潜在消费者过亿人。

“互联网+”:安利全球新一轮战略创新

世界直销行业协会联盟主席、美国安利公司总裁戴德·狄维士在京出席了此次战略发布会。狄维士表示,安利公司创立57年来,一直跟随时代进步,积极引入新技术、新理念发展和优化直销模式。5年前,安利开始在全球范围内推行的数字化战略,就是安利借力世界互联网迅猛发展,推动的新一轮全球战略升级。

狄维士认为,李克强总理提出的互联网+战略,已经成为驱动中国经济转型升级、健康发展的重要引擎。而在所有行业里,直销行业应是实施互联网+战略最大的受益者。安利的互联网+,就是利用移动互联网的技术优势,融合直销天然的社交基因,把安利在线下经营的人联网,和线上的互联网双网合一,打造安利O2O大众创业平台,通过展业效率的提升,社交链接的增加,顾客体验的升级,让营销人员的创业过程更轻松更高效。

安利大中华总裁颜志荣系统介绍了安利互联网+战略。颜志荣表示,安利的互联网+,不是重新搭建一个与直销渠道相冲突的电商渠道,而是要通过互联网为直销渠道赋能,为直销员插上互联网的翅膀。为此,我们一直在寻找直销与互联网完美咬合的齿轮。近年来快速发展的移动互联网、社交媒体、O2O电商,刚好帮我们找到了直销人联网基因在互联网时代的全新表达形式。

我们支持并鼓励营销人员将自己线下的人际关系搬到微信、微博上,通过线上线下的循环互动,提升沟通效率,拓展和巩固自己的“人联网”。

我们鼓励营销人员将产品销售搬到线上,为此我们设立了企业微信服务号,开通了自己的APP电商平台,还为每个经销商开设了类似微店的移动工作室。通过这些线上渠道,消费者可以方便快捷地下单购买,公司负责快递到家,营销人员负责跟进线下服务。这样,我们不仅降低了成本,提高了效率,更大大提升了客户体验。截止目前,安利网购比例已超过总销售额的40%。

此外,我们拟将全国近300家店铺都转型为线下体验设施,支持和带动安利营销人员举办各种各样的基于生活方式的社群活动,比如亲子活动、美食聚会、营养健康讲座、美容沙龙等等,安利公司通过搭建线上平台,帮助营销人员打通线上线下,从而更好地留住和拓展顾客群体,并基于我们的产品和服务,为消费者提供定制化的优质生活解决方案。

“阳光励志奖学金”落户侯营中学

由东昌府区团委牵线,爱心企业精益眼镜捐助资金

本报聊城3月22日讯(记者张跃峰 实习生 杨阳)3月21日,本报首个“阳光励志奖学金”落户东昌府区侯营中学,由东昌府区团委牵线,爱心企业聊城市精益眼镜有限公司提供资金捐助,为侯营中学18名品学兼优的农村学生发放了奖学金。

起步于2014年3月份的“阳光励志奖学金”名企认领活动,由齐鲁晚报联合共青团聊城市

委、蒲公英行动(聊城)志愿者协会发起,通过倡议聊城知名企业或企业家进行爱心捐助,募集励志基金在全市一些农村中小学校设立奖学金,并且以捐献爱心的知名企业或企业家的名字命名奖学金,通过奖励品学兼优的贫困学生的方式来帮助他们完成学业,激励这些贫困学生更加勤奋学习,努力进取,在德、智、体、美等方面得到全面发展。

活动自启动以来,得到了众多爱心企业及人士的支持,“阳光励志奖学金”名企认领活动已经落实的协议捐款额度已经达到了将近20万元。目前,已经陆续走进了东昌府区、江北水城旅游度假区、冠县、阳谷等多个县(区)的多所农村学校。其中,在东昌府区乡镇中学设立的“阳光励志奖学金”数量最多,全区已经有过半乡镇中学有了爱心人士捐献的“奖学金”。

这次在东昌府区侯营中学设立阳光励志奖学金,是这一爱心活动启动以来设立的第15个阳光励志奖学金,也是进入猴年之后促成的首个阳光励志奖学金。此次发放的奖学金是在东昌府区团委牵线搭桥促成,由爱心企业聊城市精益眼镜有限公司捐助资金设立的,按照“阳光励志奖学金”认领办法被命名为“侯营中学希望工程‘精益眼镜’阳光励志奖学金”。

聊城一驾校首推“学车送保险”

拿证后还提供免费“陪驾”服务

本报聊城3月22日讯(记者杨淑君)新手学员学车过程中操作失误造成事故的新闻常见报端,为了让新手学员安全、安心学车,聊城恒大驾校为报名学员特别推出了赠送学员人身学车险,成为聊城首家推出此项服务的驾校。

据悉,聊城恒大驾校,全称聊城市恒大驾驶员培训有限公司,成立于2012年,坐落在人杰地灵的聊城开发区,恒大驾校注重在学习中相互交流,以朋友式的教学风格与学员保持轻

松愉快的关系。在学校管理中,始终贯彻“只有满意的员工,才有满意的学员。”的管理理念,使每一位在恒大驾校工作的员工们拥有家一样的归属感。

恒大驾校坚持以学员为中心,坚持无微不至的服务准则。在不断完善硬件设施的同时,始终秉承做“受人尊敬的服务运营商”的服务理念,率先摒弃传统师徒观念,以朋友式的教学关系,使学员们在轻松的学习氛围中不断提高驾驶技能。今年3月,聊城恒大驾校推出了

学员报名学车即可免费参保,保险理赔最高达20万元,是聊城首家送学员人身车险的驾校。

此外,作为聊城首家推出免费“陪驾”服务的驾校,学员在恒大毕业后,可凭有效证件回校进行一次免费市区上路“陪驾”两小时的服务,切身为学员解决了有证不敢上路等问题。

恒大驾校还是聊城首家推出微信约车的驾校。为节约学员学车的时间成本,恒大驾校

率先提出“预约培训,预约学车”的个性化服务模式,学员不必再为排队练车而徘徊,更不必再有炎炎烈日下或凛冽冷风中等待的无奈。“预约培训,预约学车”贵宾服务,超小班额教学,在学员约定的时间里由专职教练专门施教。“关爱生命,平安出行”。恒大驾校将安全驾驶理念当做教育培训的最基本要求。在学员学习的过程中,教练认真观察学员的行为,要求学员在学习期间将一些陋习立刻改正。

振兴街道扎实做好

国家免费孕前优生健康检查工作

在平县振兴街道办事处以服务育龄群众为宗旨,多措并举做好国家免费孕前优生健康检查工作。

加强舆论宣传引导,提高育龄群众参检积极性。国家免费孕前优生健康检查是预防出生缺陷的关键环节和降低出生缺陷发生风险主要手段。振兴街道计生办利用微信等,为每位符合政策的育龄夫妇至少发去一条政策宣传短信,真正让国家免费孕前优生健康检查政策宣传无死角,真正让群众熟知参检益处;街道计生办还抓住春节群众返乡时机,重点到新婚对象及准备生育二孩对象家进行一次上门访问,让其充分认识到国家免费孕前优生健康检查的意义和必要性,自觉参检。

把控各村进度,提高参检质量。全面放开二孩后,可参检夫妇的数量大增,但许多可生二孩对象并不想生或近期还没做好计划,把这样的人群送来参检,势必造成无效参检。振兴街道计生办自开展这项工作以来,一直注重把控各村送检进度,全力把近期准备生育的人群动员来参加检查。

做好优生指导,提高群众满意度。振兴街道计生办及时派人到县妇幼保健计划生育服务中心领取参检夫妇的评估告知书,并及时发放给参检夫妇,由医务人员向服务对象详细解读检查结果,指导其规避出生缺陷风险。街道计生服务中心还将定期进行电话随访,进一步进行孕前优生指导,并了解参检夫妇对优生检查服务满意度。

宋文霞